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   Nastává zimní čas a s tím i Vánoce a konec roku. Pro mnohé z nás končí období plné zlomů,  
problémů a starostí,  ale  i  štěstí  a radosti.  Pro náš zpravodaj  také první,  celkem úspěšný,  
rozjezdový rok. 
  Jménem redakce bych vám všem chtěl popřát krásné vánoce, šťastný nový rok a mnoho 
životních úspěchů v roce 2008.                                                       Vedoucí redakce Václav Kabeš

Web stránky obce  - k datu 1.8. 
2007 byly aktualizovány interne-
tové stránky obce www.ripec.cz . 
Součástí aktualizace bylo dopl-
nění údajů za poslední uplynulá 
období. Byla zcela přeprogramo-
vána fotogalerie, která nyní 
umožňuje provádět obměnu je-
dnotlivých fotografií z PC přímo  
z OÚ. Dále byl aktualizován sez-
nam podnikatelů a firem v obci.  
Najdete zde telefon, e-mailovou 
adresu a odkaz na webové strán-
ky podnikatele, pokud jsou tyto   
k dispozici. Žádáme podnikatele, 
aby zkontrolovali správnost svých 
údajů a o případných nepřesnos-
tech informovali redakci ŘZ. Po-
kud jsme na někoho zapomněli, 
ozvěte se nám, seznam rádi  do-
plníme nebo opravíme.

Přestavba budovy OÚ  - již v minulém 
zpravodaji byl zmíněn záměr obce reali-
zovat přestavbu budovy OÚ s cílem vytvořit 
podmínky pro lepší využívání vnitřních pro-
stor a současně zajistit i úspory energií. 
Stavební úpravy se plánují zejména v 1. pa-
tře budovy. Záměr je nyní ve fázi dokončo-
vání projektové dokumentace a proto je 
možné informovat podrobněji o návrhu no-
vého uspořádání.
  V prostorách 1. patra je projektována míst-
nost pro masáže, dále klubovna s možností 
využití pro spolkovou činnost, zájmové 
kroužky dětí i jiné aktivity. Počítá se s pře-
místěním posilovny do 1. patra a umožně-
ním rozšíření prostor stávající knihovny. 
Tělocvična zůstává bez změn. Přestavba je 
navržena tak, aby bylo bez nákladných 
změn  možno upravit rekonstruované pros-
tory na bytovou jednotku, bude-li to někdy 
v budoucnu potřebné. Předběžný odhad  
nákladů na přestavbu činí 250 tis.Kč. Věří-
me, že část nákladů se podaří uhradit  do-
tací z fondů POV.

Územní plán obce  byl předán doda-
vatelem firmou ASKA Tábor. Občané, 
kteří mají zájem se s územním plánem 
seznámit tak mohou učinit na OÚ, kde 
je uvedená dokumentace dostupná 
k nahlédnutí i připomínkám. Veřejné 
projednání územního plánu proběhne 
na MěÚ v Soběslavi, termín bude 
v dostatečném předstihu zveřejněn a 
občané se mohou tohoto jednání 
účastnit.  Zastupitelstvo obce plán 
projednalo na svém zasedání dne 
17.10.2007 a má již připraveny návrhy 
na změny např. umístění ČOV, rozší-
ření území pro zástavbu a zpřesnění 
podkladů pro záměr rozšíření veřej-
ného vodovodu v lokalitě U Sloupu.

Z jednání zastupitelstva:

Rozpočtová změna (RZ) č. II./07   - 
ZO projednalo a schválilo RZ č. II/07,  
v písemné formě byla předložena sta-
rostou obce. RZ upravuje příjmy a vý-
daje rozpočtu obce dle skutečnosti     
a nového výhledu. Občané mohou do 
detailu RZ nahlédnout na OÚ. Příjmy : 
3.272 728,- Kč Výdaje : 4.043 050,- 
Kč.

Kontrola hospodaření obce  - ZO 
projednalo výsledek dílčího přezkoumání 
hospodaření obce za období leden až srpen 
2007. Kontrola byla provedena zaměstnanci 
Krajského úřadu v Č. Budějovicích, jedná 
se běžnou záležitost v rámci kontrolního 

systému státní správy. Zápis z kontroly 
vedený po č.j. KUJCK 181872/2007 
OEKO ze dne 26.09.2007 je dispozici 
na OÚ. Ve výsledné zprávě z přez-
koumání  jsou pouze drobné formální 
nedostatky bez vlivu na průkaznost a 
správnost vykazování výsledků hospo-
daření obce. ZO ukládá starostovi a ú-
četnímu obce zajistit odstranění zjiš-
těných nedostatků   a dále ukládá kon-
trolnímu výboru ověřit odstranění nedo-
statků jednotlivých závad v termínu      
k 31.12.2007.

     výlov rybníku Vajgar – J. Hradec
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Podnikání v obci Řípec.
Vážení čtenáři. Jedním ze záměrů Řípeckého zpravodaje  je informovat o podnikání a osobách podnikatelů, kteří působí 
na řípeckém katastru. Není jich málo, celkem 20. Na konci tohoto článku zveřejňujeme přehlednou tabulku s jejich sezna-
mem.  Seznam je dostupný také na internetových sránkách obce a to včetně telefonu, e-mailu a kontaktu na web stránky 
příslušného podnikatele nebo firmy. Plánujeme v každém dalším čísle zpravodaje oslovit náhodně vybraného podnikatele 
nebo firmu a požádat o poskytnutí informací o obsahu podnikání, o záměrech do budoucnosti o úspěších i neúspěších 
a také se zeptat, jak se v Řípci podniká. Zajímat se budeme i o názory na činnost zastupitelstva obce a nápady co v obci 
zlepšit.                                                                                                                                                                               –jj-  

č. Firma, podnikatel Oblast činnosti
1 Madeta Řípec Potravinářský průmysl

2 Hotel Sloup Restaurační služby, ubytování  ****

3 Country Saloon U Sloupu Restaurační služby, ubytování

4 ÖMV – čerpací stanice Služby 

5 Petr Vácha  V & V TECHNIK Opravy silničních vozidel a pracovních strojů 

6 Restaurant J+J spol. s r.o. Restaurační služby

7 Autobazar U Sloupu Prodej automobilů

8 Autoservis „U sloupu“ Služby – opravy automobilů

9 František Petrtýl Autodoprava

10 Ing. Miroslav Pícha Farma – zemědělská výroba

11 NOVA AGRO CZ s.r.o. Obchodní činnost – zemědělské produkty

12 Ing. Miroslav Novák Pěstování a prodej okrasných dřevin

13 Vlastimil Dukát - ELEKTRO Služby elektrotechnické, zemní práce.

14 Ing. David Javorský Služby – projektování staveb

15 Miroslav Vyskočil Pila – výroba dřevěných polotovarů

16 NOBIKO Řípec s.r.o. Výroba a montáž spotřební elektroniky

17 Řípecká hospoda Restaurační služby

18 Jednota Řípec Prodejna smíšeného zboží

19 Bc. Vítězslav Fišer Služby – zemní práce 

20 Míka – prodejna u Madety Prodej potravin, rychlé občerstvení

      Šuškandou se už jistě po vsi rozneslo, že železniční zastávka na trati České Budějovice – Tábor bude přejmenována 
z „Řípec“ na „Řípec – Dráchov“. Ostatně informuje o tom i zápis ze schůze ZO. Ne všichni ale ví, že tenhle název je vlast-
ně historicky úplně první navržený...
   Úsilí obyvatel Řípce a Dráchova domoci se společnými silami existence zastávky na zmíněné trati se datuje až do roku 
1930. Tehdy se na místě, kde stával strážní domek, sešlo přibližně 15 zástupců obou obcí a různých státních úředníků, 
aby se shodli na souhlasu zastávku vybudovat. Než si ale mohl na tomto místě odpočinout první osobní vlak, uplynulo 
mnoho času. Teprve počátkem května 1933 se zastupitelstva obou obcí dohodla na společném postupu a v kronice je mj. 
zmíněn jako jeden ze zádrhelů spor o jméno, název. Nakonec došlo ke shodě na znění „Řípec – Dráchov“ a prozíravě 
bylo určeno jako náhradní jméno naší obce. Říkám prozíravě, protože delší variantu úřady neschválily...
   Koncem března 1934 započalo budování stavby, která ve finále stála obec Řípec 8.000 Kč a použitý pozemek. Drá-
chovský  mlynář  Otto  Fousek  dokonce  původně  slíbil  elektrické  osvětlení.  Nakonec  ale  couvl  a  tak  první  světlo  na 
zastávce zablikalo z petrolejových lamp.
  První vlak zabrzdil u domku s hrdým nápisem „Řípec“ 15. května 1934 a slavnostní otevření se konalo o šest dní později 
„...za veliké účasti občanstva a bylo spojeno s výletem v lese u „Sloupu“...“.
Nové jméno zastávky na železniční trati České Budějovice - Tábor je tedy z historického hlediska už vlastně dané  a ne-
buďme smutní, protože to „staré“, kratší je plánováno pro již schválenou zastávku na trati Veselí nad Lužnicí – Jindřichův 
Hradec. Ve finále se tedy uplatní názvy oba.                                                                                              Petra Váchová

„Řípec – Dráchov“? 
Ano, už od roku 1934...
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   RAR  – Během letošního léta vznikla v Řípci Rychlá air-
softová rota (RAR). Její zakládající členové hrají hru zvanou 
airsoft. Co je airsoft???
   Airsoft je sport nemálo podobný paintballu, ale u airsoftu 
jde většinou o větší simulaci boje a  vytváření týmů, jejichž 
předlohou jsou skutečné vojenské nebo policejní útvary. Je 
to vlastně novodobá hra na vojáky.
   Airsoftové akce se odehrávají většinou v lese nebo v bu-
dovách. Jestliže akce probíhá v přírodě, jsou většinou vybí-
rány lokality, kde se nevyskytuje moc lidí, kteří nemají s air-
softem nic společného. Pro boj v budovách jsou vybírány 
opuštěné objekty jako třeba hotely, vojenské výcvikové pro-
story, kasárna, výrobní haly, kravíny, ale také různé pevnost-
ní středověké systémy.
Nejčastější typy her: 
1 – tým proti týmu. Členové jednoho týmu se pokouší vyřadit  

  Křesťanské okénko – Karel Boromejský. 
Karel Boromejský se narodil 2.10.1538 v Aroně ve slavném italském rodu Boromeů. Již ve čtrnácti letech začal studovat 
na univerzitě práva a v jednadvaceti letech dosáhl doktorské hodnosti. Brzy se stal jednou z nejučenějších a nejváženěj-
ších osobností tehdejší doby. Ještě dříve, než byl vysvěcen na kněze, ho papež učinil jedním ze svých nejbližších 
důvěrníků, jmenoval ho kardinálem a svěřil mu starost o biskupství v Miláně. Karel věnoval všechny své síly péči o svě-
řené biskupství. Staral se o své faráře a kostely, znovu uvedl do pořádku správu diecéze, potrestal nedbalé a sehnal 
spolehlivé spolupracovníky. Přivedl lidi opět na bohoslužby. Pro mladé muže, kteří chtěli studovat na kněze, zřizoval 
školy a velkoryse podporoval misijní činnost řádů. Ve všem co dělal, byl nejlepším příkladem toho, co sám od svých lidí 
vyžadoval. Lidé hoproto milovali a ctili. Během strašné morové nákazy, při níž zahynuly v Miláně tisíce lidí, několik 
měsíců osobně pečoval dnem i nocí o nemocné a umírající. Tehdy z Milána kdekdo prchal, on ale zůstal a staral se o ve-
řejné lazarety. Sháněl potraviny, potraviny, láky, organizoval pomoc, která byla nezbytná, protože mnoho rodin bylo v ka-
ranténě a lidé nesměli vycházet ven, Sám žil v té době jen o vodě a chlebu, až se úplně vyčerpal. 3. listopadu 1584 
podlehl těžkému záchvatu horečky. Bylo mu teprve čtyřicet šest let. Celý Milán ho oplakával.
Max Kašparů – K RADOSTI LIDSKÉ DUŠE přispěje opravdovost konání. Svatý Jakub dotvrzuje jak velikou moc má 
opravdová modlitba spravedlivého, a apoštol Petr dodává, že opravdová láska i mnoho hříchů překryje.
Konání bohoslužeb v Řípci – listopad, prosinec: 12.11., 26.11., 10.12.

Zapomenutá tradice – Havelské posvícení
 Podle legendy slavil první posvícení Šalamoun, když světil svůj chrám v Je-
ruzalémě. Každý rok ve  stejný den pak pořádal hostinu pro své přátele na 
počest vysvěcení chrámu.
   Jak již tato legenda naznačuje, posvícení byla výroční slavností, která se 
slavila v neděli před nebo po svátku světce, jemuž byl zasvěcen místní kos-
tel a bývala jedním z nejoblíbenějších svátků prostých venkovských lidí, kte-
ří jím zároveň oslavovali ukončení polních prací. Za starých časů se posví-
cení slavilo téměř v každé farnosti v jinou dobu. Lidé chodili na posvícení 
konaná v okolních obcích nejen aby navštívili své příbuzné a přátelé, ale 
také proto, že se jim díky této slavnosti naskýtala možnost dobrého jídla      
a zároveň odpočinku od práce. A tím, jak se lidé bavili, pracovní morálka 
trpěla. Císař František Josef II. chtěl nějakým způsobem sjednotit oslavy     
v celé zemi a proto roku 1787 vydal nařízení, kterým lidu přikázal slavit 
posvícení v jeden čas. Termín stanovil na neděli po svátku svatého Havla. 
Poslušní poddaní přijali toto nařízení velice nadšeně. Od té doby slavili třetí 
neděli v říjnu tzv. „císařské hody“ nebo také „havelské posvícení“. 
    I u nás se do nedávna posvícení slavilo alespoň večerní zábavou, 
pořádanou místními spolky. V současné době, buď pro nechuť organizátorů 
anebo pro nezájem občanů, tato stará tradice pomalu mizí z našeho vědo-
mí. -vk-

  foto archív

   Vánoční koncert dětí z Lidové školy    
   umění ve Veselí nad Lužnicí se usku-  
    teční 18. prosince 2007 od 17,00 hod.   
                     v místní kapli

      členy druhého týmu.
 2 – boj o vlajku. Týmy si určí vlajku a pak ji někde viditelně umístí.
 3 – dobývání. Určí se lokalita, kterou jeden tým brání a druhý ji dobývá.
Velmi důležité pravidlo je, že se musí airsoft hrát s ochrannou maskou na oči a obličej. Airsoftové zbraně jsou vyrobeny   
z pevného plastu nebo lisovaného kovu. Většinou se používá kombinace kovu a plastu. Airsoftové zbraně jsou makety 
zbraní skutečných a vystřelují plastovou kuličku o průměru 6-8 mm. Díky tomu, že jsou kuličky vyrobeny z plastu a hlavně 
vystřeleny malou rychlostí nedochází tak k žádným zraněním. Kulička je ze zbraně vystřelena stlačeným vzduche a pod-
le  principu hnací síly dělíme zbraně do tří skupin: manuální, elektrické a plynové. Dále pak je dělíme na krátké  (pistole  
a menší samopaly) a dlouhé (útočné pušky, kulomety a odstřelovací pušky).
    Naše RAR má již za sebou i několik přátelských zápasů se skupinami ze sousedních měst, kde jsme reprezentovali 
naši obec. Zatím jsme začátečníci a těmito zápasy nabýváme odvahy i nových zkušeností. Scházíme se 1x týdně, kdy 
trénujeme taktiku a zdokonalujeme své schopnosti. 
Zakládajícími členy jsou: Josef a David Vlčkovi, Jakub a Michal Dukátovi a Jan Ferra.
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  Řípecký zpravodaj – zpravodaj obce Řípec, reg. zn. MK ČR E 17489, redakce: vedoucí Václav Kabeš tel. 728046188 e-mail: vaclav.kabes@seznam.cz,    zástupce 
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     OÚ Řípec

   N a r o z e n i n y
         V  m ě s í c i  ř í j n u
         Bělská Marie 75 let        
         g r a t u l u j e m e
     

     Občanské sdružení         
  „I MY“ Společnost pro 
podporu lidí s postižením 
o.s. Vás upřímně zve na již 
tradiční tancovačku, která 
se koná v sobotu 10. listo-
padu 2007 od 16. hodin     
v hospodě v Řípci. 

MS Řípec -  Myslivecké sdružení Řípec hospodaří v ho-
nitbě o výměře 705 hektarů (z toho zemědělské půdy je 
500 ha, lesy tvoří 200 ha a 5 ha je vodních ploch). 
Sdružení má 16 členů. V honitbě se vyskytuje srnčí zvěř, 
zajíci, občas daňci a černá zvěř.
    V minulých letech sdružení vypustilo do přírody uměle 
odchované koroptve – celkem 100 kusů (dotováno Krajs-
kým úřadem – odborem živ. prostředí).
   Každoročně je na rybníku Kukač vysazováno cca 100 
uměle odchovaných kachen březňaček.
   V zimním období členové MS zvěř pravidelně přikrmují, 
v létě budují krmelce, nové posedy, voliéru pro kachny     
a opravují stávající myslivecká zařízení. 
   Hojně se zde vyskytují lišky a vzhledem ke skutečnosti, 
že jde o škodnou, je celoročně prováděn jejich odlov. 
Mimo jiné bylo k tomuto účelu v roce 2005 pomocí státní 
dotace zakoupeno a v honitbě umístěno 7 umělých 
sklapovacích nor. Jen za letošní rok členové MS odlovili 
21 kusů.
   V poslední době představují velký problém volně se 
potulující psi – především v zimním období, kdy je zvěř 
vysláblá a potřebuje klid a následně v jarních měsících, 
kdy jsou snadným úlovkem mláďata.
Pravidelně MS organizuje kachní hon a naháňky na škod-
nou. Příspěvkem k místní zábavě je každoroční „Poslední 
leč“. Letošní je naplánovaná na 15. prosince 2007.

SDH Řípec -     V sobotu 22. září naši obec reprezento-
vali místní hasiči na sedmém ročníku memoriálu Josefa Ža-
houra pořádaného dobrovolnými hasiči ve Veselí nad Luž-
nicí před kulturním domem. Dvoukolový požární útok nejlé-
pe zvládli hasiči SDH Vlkov s výsledným časem 46,41s.      
V obou kolech se vyskytly problémy se zvládnutím náročné 
trati s překážkami. Při prvním pokusu nastal problém s roz-
dělovačem, kde tento již vysloužilý typ opět odmítl připojení 
hadic. Při druhém pokusu jsme si rozdělovač zapůjčili od 
družstva Vlkova, ale zase bylo třeba řešit problém u sání. 
Pár sekund navíc nachytaných při sání z řeky stačilo výsled-
ným časem 60,41 s pouze na osmé místo z dvanácti 
zúčastněných sborů.                                                        -vk- 
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